Multiplications et soustractions

Calcule les opérations suivantes : 
240 x 4 = 			300 x 3 = 			150 x 2 = 		50 x 7 = 
250 x 6 = 			543 x 5 = 			212 x 4 = 		239 x 8 = 

Calcule les opérations suivantes : 
150 - 66 = 			765 - 88 = 			326 - 77 = 		200 - 188 = 
576 - 397 = 			743 - 264 = 			555 - 99 = 		312 - 44 = 

Résous les problèmes suivants. Pense à écrire le calcul, la solution et la phrase réponse : 
Maya aimerait fabriquer un collier pour chacune de ses 8 copines. Chaque collier comptera 25 perles. De combien de perles Maya aura-t-elle besoin en tout ? 

Un bébé utilise environ 8 couches par jour. Combien de couches seront utilisées au bout d’une semaine, soit 7 jours ? 

[bookmark: _GoBack]Une petite fille veut offrir des fleurs à toutes les personnes de sa famille. Il y a 70 membres en tout, elle souhaite offrir 4 fleurs à chacun. Combien lui faut-il de fleurs ? 

